

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель Председателя
Общества «Динамо»



С.А. Гусаров

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Фестиваля футбола «Юный динамовец» в СЗФО,
юноши, девушки

(Номер-код вида спорта: 001-002-2-8-1-1-Я)

Фестиваль футбола «Юный динамовец» в СЗФО (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с Календарным планом всероссийских, международных спортивных и физкультурных мероприятий Общества «Динамо» на 2024 год, правилами вида спорта «футбол» и настоящим Положением.

1. Цели и задачи

Фестиваль проводится в целях:

- популяризации и развития футбола в Обществе «Динамо»;
- воспитания патриотизма среди молодежи;
- пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- повышения массовости занимающихся физической культурой и спортом среди молодежи.

2. Место и сроки проведения

Место проведения: г. Вологда, стадион «Динамо» (ул. Пушкинская, д.43), стадион СШОР по футболу «Динамо-Вологда» (ул. Варенцовой, д.1).

Сроки проведения: с 30 мая по 2 июня 2024 года.

Комиссии по допуску участников, технические совещания Главной судейской коллегии соревнований (далее – ГСК), представителей команд, тренеров будут проводиться по адресу: г. Вологда, ул. Варенцовой д.1, СШОР по футболу «Динамо-Вологда».

3. Организаторы Фестиваля

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляет Общество «Динамо». Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК, Вологодскую региональную организацию Общества «Динамо» и СШОР по футболу «Динамо-Вологда».

Ответственные за проведение:

– от Вологодской РО Общества «Динамо» - начальник отдела Холодилов Василий Владимирович, тел. 8 (8172) 79-40-39, 8 (911) 444-68-88, e-mail: sport-dynamo35@yandex.ru;

– от СШОР по футболу «Динамо-Вологда» - Шульгин Андрей Геннадьевич тел. 8 (909) 597-20-06, e-mail: fs35@yandex.ru.;

– от Управления спорта Общества «Динамо» – старший инспектор-методист Курнаев Сергей Александрович, тел. 8 (495) 777-70-71, доб. 3358

4. Требования к участникам и условия допуска, состав команд

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2012 г.р., 2013 г.р., девушки 2011-2012 гг.р.

Состав команды - 21 человек (20 игроков и 1 тренер).

Допуск участников к соревнованиям осуществляется только при наличии медицинского заключения, заверенного печатью медицинского учреждения. В заявочный лист вносится не более 20 игроков.

Один футболист может быть заявлен и участвовать в матчах только одной команды. В случае спорных моментов касающихся возраста игрока, команда должна сразу же предоставить оригиналы документов футболиста.

Мероприятия по аккредитации участников проводит главный судья.

Фестиваль состоит из трех турниров и проводится в соответствии с правилами вида спорта «футбол».

5. Программа Фестиваля

31 мая – прибытие и размещение команд, официальная тренировка команд, работа комиссии по допуску участников, совещание ГСК и представителей команд.

1 июня

10.00 – начало соревнований, игры предварительного этапа.

2 июня

10.00 – начало соревнований, игры предварительного этапа, финальные игры.

Турниры проводятся в 2 этапа.

На первом, **«Групповом этапе»** команды, разделенные на две группы, играют в своих группах в один круг каждая с каждой. Места команд определяются по сумме очков, набранных во всех матчах (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков).

В случае равенства очков у двух или более команд, места определяются по дополнительным показателям в следующей последовательности:

- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по результатам матчей между собой (число очков, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;
- по наименьшему числу дисциплинарных наказаний (предупреждение – 1 штрафное очко, удаление – 3 штрафных очка).

При равенстве всех этих показателей места команд определяются жребием.

На втором этапе **«Плей-офф»**, проводятся стыковые матчи до полного распределения мест. Команды, занявшие в своих группах первые и вторые места, разыгрывают итоговые места с 1 по 4. Команды, занявшие в своих группах третьи места и далее разыгрывают итоговые места с 5 и далее, в зависимости от количества заявленных команд. В полуфинальных матчах этапа **«Плей-офф»** победитель группы «А» играет со вторым местом группы «В», второе место группы «А» с первым местом группы «В». В матчах за 5-6 место команда, занявшая третье место группы «А», играет с командой, занявшей третье место в группе «В», за 7-8 место команда, занявшая четвертое место группы «А», играет с командой, занявшей четвертое место в группе «В» и так далее до полного распределения мест в зависимости от количества заявленных команд. В случае ничьей в основное время матчей второго этапа, назначаются серии послематчевых пенальти до выявления победителей. Игры проводятся мячами, предоставленными организаторами соревнований.

6. Условия проведения, ответственность коллективов и команд, футболистов и руководителей

Футболисты, руководители команд, принимающие участие в турнире по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам и зрителям. В случае недисциплинированного поведения футболистов одной из команд, по решению судьи, игра может быть прекращена. Руководители коллективов и команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча. Они несут полную ответственность за поведение футболистов своей команды.

Футбольные команды несут ответственность за поведение своих футболистов, официальных лиц, зрителей, а также за безопасность другого лица, выполняющего какую-либо миссию на матче от имени Организаторов. Организаторы несут ответственность за общественный порядок и безопасность до, во время и после матча на стадионе и прилегающей территории.

Участники турнира должны иметь опрятный вид. Игроки обязаны играть в обуви, соответствующей Правилам игры. Капитан команды должен иметь во время игры повязку на рукаве.

Футболисты обязаны играть в щитках.

Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует Правилам, или имеющие на себе предметы, способные причинить повреждения другим игрокам (часы, ювелирные изделия всех видов и т.п.), к игре не допускаются.

В случае одинакового цвета футболок у команды-хозяина поля по календарю и команды-гостей – команда-хозяин поля обязана выступать в футболках другого цвета.

Тренеры команд должны за 30 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена футболистов с указанием их номеров. В протокол матча вносится 20 футболистов. В каждом матче разрешается замена всех запасных игроков, внесенных в протокол матча до его начала, но не более девяти.

Если по решению главного судьи матч был прекращен из-за недисциплинированного поведения футболистов одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице – победа со счетом 3:0.

В случае самовольного ухода команды с поля или отказа от игры, команде засчитывается поражение со счетом 0:3, команде-сопернице засчитывается победа со счетом 3:0.

В случае повторного самовольного ухода команды с поля или отказа от игры по решению оргкомитета команда снимается с соревнований. Если команда, снятая с соревнований, провела на данном этапе менее половины игр, то ее результаты аннулируются. Если она провела половину и более игр, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся играх со счетом 0:3, а командам соперницам – победы со счетом 3:0.

Дисциплинарные проступки руководителей команд и коллективов, футболистов, а также случаи возникновения беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча) рассматриваются оргкомитетом.

Факт неявки для всех команд устанавливается главным судьей игры по истечении 15 минут со времени начала игры, указанного в календаре или, в

случае проведения на стадионе предыдущей игры, по истечении 15 минут после ее окончания.

Неявкой считается отсутствие как минимум пяти футболистов команды в игровой форме на футбольном поле.

За неявку без уважительной причины команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а сопернику присуждается победа со счетом 3:0.

За отказ от игры команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а сопернику присуждается победа со счетом 3:0.

а) За участие в турнире не внесенного в протокол матча, внесенного в протокол матча под другим номером, или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

б) За участие в турнире неоформленного в установленном порядке (заявленного на основании недостоверного документа) футболиста команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

Участием в матче считается внесение футболиста в протокол матча.

При проведении матча в протокол вносятся только футболисты, внесённые в заявку на турнир, за исключением дисквалифицированных игроков.

Руководители команд несут полную ответственность за участие в матче игроков не прошедших сроков дисквалификации.

В случае требования тренера одной из играющих команд до начала, в перерыве матча или по окончании матча (до момента ухода команд с поля) по идентификации личности футболиста команды соперника судья (совместно с одним из членов оргкомитета), незамедлительно обратившись к представителю команды, должен проверить заявку и документы данного игрока, после чего произвести соответствующую запись в протоколе.

Официальные представители команд имеют право попросить главного судью пригласить в судейскую комнату до 3 (трех) футболистов команды соперницы из числа, принимавших участие в матче.

Футболисты, которых приглашает главный судья матча, обязаны явиться в судейскую комнату в течение 15 минут после окончания матча.

Футболка игрока (в том числе вратаря) должна иметь номер на спине, под которым игрок указан в протоколе. Игроки команд, не имеющие номеров на футболках или имеющие одинаковые номера, к игре не допускаются. Номера на футболках наносятся краской или нашиваются материалом.

Форма вратаря по цвету должна отличаться от формы футболистов обеих команд и судей.

Мячи, забитые футболистами обеих команд в матчах, в которых одной из команд засчитано техническое поражение, не учитываются при определении лучшего бомбардира

7. Судейство

Судейство осуществляется в соответствии с Правилами вида спорта футбол. Судейство игр осуществляется судьями, рекомендованными Судейским комитетом Федерации футбола Вологодской области.

Назначение судей на игры осуществляется Главным судьей Фестиваля.

Просьбы команд о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются. На каждую игру назначаются два арбитра.

Судейская бригада должна прибыть на стадион не менее чем за 30 минут до начала игры по календарю и совместно с тренерами заполнить протокол на данный матч.

После окончания игры судья совместно с тренерами обязаны в течение 30 минут оформить протокол с указанием авторов забитых мячей. Если при проведении игры имели место предупреждения, удаления и травмы футболистов, а также случаи нарушения порядка на стадионе, главный судья матча обязан внести об этом исчерпывающую запись в протокол.

В случае подачи протеста или имевших место инцидентов до, во время и после игры судья обязан сделать соответствующую запись в протоколе матча и представить в оргкомитет свой рапорт.

В случае возникновения беспорядков на стадионе судья имеет право прекратить матч.

В случае требования тренера одной из играющих команд, по идентификации личности футболиста команды соперника до начала, в перерыве или по окончании матча (до момента ухода команд с поля), судья, совместно с членом оргкомитета, должен немедленно проверить заявку и документы указанного игрока. Проверка производится в присутствии представителя команды проверяемого игрока, после чего, в случае нарушения данного регламента по допуску футболистов к игре, производится соответствующую запись в протоколе матча.

Отчет о проведении соревнований, утверждается главным судьей турнира, представляется в печатном виде и на электронном носителе в Оргкомитет турнира.

8. Дисциплинарные санкции

Дисциплинарные санкции выносятся оргкомитетом на основании «Дисциплинарного Регламента Российского Футбольного Союза» и настоящего Регламента.

В процедуре своей работы оргкомитет руководствуется требованиями «Дисциплинарного Регламента Российского Футбольного Союза».

Регламент, Положения и решения оргкомитета обязательны для всех команд, игроков, тренеров и официальных лиц. Все они в случае нарушения требований Регламента соревнований, недисциплинированного поведения подчиняются дисциплинарной власти оргкомитета.

Команды несут ответственность за поведение своих игроков, официальных и всех других лиц, которым коллектив и команда поручают выполнять обязанности, связанные с проведением матчей, а также болельщиков.

Дисциплинарные санкции по отношению к командам:

- Замечание;
- Аннулирование результата матча;
- Присуждение технического поражения;
- Переигровка матча;
- Снятие с команды очков;
- Снятие с соревнований.

Дисциплинарные меры по отношению к официальным лицам, руководителям команд, тренерам, футболистам:

- Замечание;

- Предупреждение;

- Удаление;

- Дисквалификация (отстранение от выполнения официальных функций) на определенное количество игр или период времени.

Сроки дисквалификации за различные проступки:

а) за каждые три желтые карточки – автоматическая дисквалификация на 1 игру;

б) при удалении за «фол последней надежды» – на 1 игру.

в) за грубую игру – на 1 игру;

г) за грубую игру с умышленным нанесением травмы (факт травмы должен быть отражен в графе протокола «травматические случаи» и заверен подписью врача) – на 2 игры.

В случаях, приведших к серьезным травмам, футболист может быть дисквалифицирован до окончания турнира.

д) за толчок (резкое короткое толкающее движение) соперника – на 1 игру;

е) за умышленный удар (короткое и сильное движение различными частями тела, направленное на причинение вреда другому лицу) соперника (в том числе отмашку) во время и после остановки игры – на 2 игры;

ж) за физическое воздействие, попытку физического воздействия (в том числе толчок или плевки) в адрес официальных лиц матча – от 2 игр и до окончания турнира.

з) за драку (в том числе зачинщик – лицо, подстрекавшее начать драку или начавшее ее) – до окончания турнира.

Любое лицо, пытавшееся предотвратить драку, заслонить других или разнять участников драки, наказанию не подвергается;

и) за нецензурные и оскорбительные жесты и выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады, зрителей до, во время или после матча – от 2-х игр;

к) за публичные оскорбительные действия и (или) выражения, унижающие достоинство или деловую репутацию участников соревнований, а также ее органов и представителей – дисквалификация игроков и официальных лиц не менее чем на 2 игры;

Если игрок удален с поля за серьезное нарушение Правил игры, то силу сохраняют любые другие предупреждения, которые он до этого получил в ходе того же матча.

В особо серьезных случаях дисциплинарных нарушений со стороны игроков, тренеров и официальных лиц до, во время и после игры решение о наказании принимает главная судейская и оргкомитет.

Наказания и дисквалификации на срок, определяемые оргкомитетом:

а) за грубое физическое воздействие на футболистов, официальных лиц;

б) за публичные неэтичные, оскорбительные действия, унижающие честь и достоинство участников соревнований, официальных лиц Федерации футбола;

в) за умышленное нанесение тяжелой травмы другому футболисту;

г) за предоставление недостоверных документов и сведений для оформления документации соревнований.

9. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются Кубками и дипломами. Игроки команд награждаются медалями и дипломами.

Лучшие игроки Фестиваля в амплуа: «лучший защитник», «лучший нападающий», «лучший вратарь» награждаются личными призами от Общества «Динамо».

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств Минспорта Российской Федерации из средств федерального бюджета, полученных Обществом «Динамо» в виде субсидии, Вологодской региональной организации ОГО ВФСО «Динамо», спонсорских средств.

Расходы по командированию команд (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, страхование и т.д.) осуществляют командирующие организации.

Работа спортивных судей, не представивших в ГСК соревнований паспорт гражданина Российской Федерации, СНИЛС, ИНН, а также документов, подтверждающих действующую судейскую квалификационную категорию, не оплачивается.

11. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов о готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Организация медицинского обеспечения и безопасности во время проведения соревнований возлагается на Вологодскую региональную организацию Общества «Динамо».

12. Страхование участников

Участие в соревнованиях Фестиваля осуществляется только при наличии оригинала страхового полиса или договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

13. Подача заявок

Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются в Вологодскую региональную организацию Общества «Динамо» по e-mail: fs35@yandex.ru до **20 мая 2024 года**.

Окончательная заявка, заверенная во врачебно-физкультурном диспансере, подается в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

Руководитель команды на каждого участника Фестиваля представляет в комиссию по допуску участников:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- договор (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом;
- полис обязательного медицинского страхования.

По вопросам размещения команд ответственный Шульгин Андрей Геннадьевич тел. 8 (909) 597-20-06.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Управление спорта Общества «Динамо»